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Invitel Innomax Díj – Még január 15-ig pályázhatnak a hazai innovatív 

vállalkozások 

 

Budapest, 2010. január 6. – Még közel két hétig, egészen január 15. éjfélig vár ják az 
Invitel InnoMax Díj szervez ıi azoknak a kis- és középvállalkozásoknak a pályáza tait, amelyek 
kiemelked ı fejlesztési projektjüket szeretnék megmérettetni a  hazai innovátorok 
seregszemléjén.  

 

Az Invitel InnoMax Díjra eddig már több tucat hazai vállalkozás nyújtotta be pályázatát, a 
szervezık mégis úgy döntöttek, hogy meghosszabbítják a jelentkezés határidejét az évzárásra 
jellemzı, egyes iparágakban jelentkezı túlterheltségre való tekintettel. 

A szervezık és a neves szakemberekbıl álló zsüri (Kürti Sándor, Zsembery György, Krisán 
László, Stipsicz Károly), úgy látják, hogy a válság ellenére ötletekben nem volt hiány az elmúlt évben, 
és számos innovációs projekt megvalósítására is sor kerülhetett. A fejlesztések jelentısége nem 
csökken a válsággal, sıt, sok pályázó épp úgy törekedett a nehezedı körülmények átvészelésére, 
hogy a fejlesztés ütemét pörgette fel. Nem csak termékfejlesztésekkel jelentkeztek a pályázatra eddig, 
de a vállalati mőködést ésszerősítı, a meglévı eszközök kihasználtságát, illetve a kommunikációs 
lehetıségeket maximalizáló pályázatok is szép számban érkeztek. 

„A válságból sok helyen a kiutat a fejlesztésben, az újítás képességének erısítésében látják. 
Az Innomax Díjjal elsıdleges célunk, hogy a hazai vállalatok maximalista törekvéseire és az innovatív 
mőhelyekre irányítsuk a figyelmet.” – összegez Zsembery György, az Invitel Zrt. értékesítési és 
marketing vezérigazgató-helyettese, az Invitel InnoMax Díj zsőrijének elnöke. 

 A szervezık arra számítanak, hogy a zsőrizés és a díjátadó nem pusztán elismerést jelent a 
résztvevıknek, de olyan hasznos tapasztalat-csere lehetıséget is, amit évrıl-évre egyre növekvı 
figyelem kísér majd. 

Jelentkezés, néhány példa-pályázat és további infor máció: www.invitel.hu/innomax  
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